

中華健兒現優越

五人當選明星球員

世界杯排球賽
亞洲杯資格賽

【本報特
派記者蘇嘉
祥澳洲六日
電】世界排
球錦標賽亞
洲區資格賽
今天閉幕，我國男、女選手共有五人當選明星球員，我國女排主力攻擊手邱金治還榮膺最有價值球員（MVP）。

中華男排當選明星球員的三人是李文、陳政達、戴永達。女子隊當選者是邱金治、張雪惠。

明星球員男、女組各選六位，冠軍隊三位、亞軍隊兩位、季軍一位，並從中產生一位最有價值球員，男子組最有價值球員是澳洲的二〇八公分長人雷吉納斯。

【本報特
派記者蘇嘉
祥澳洲六日
電】世界排
球錦標賽亞
洲區資格賽

昨天，中華女子排球隊出戰澳洲隊，安排在男子組中澳比賽之前，澳洲隊

有一位韓籍球員金淑明，還聘請了一位日本助理教練，但是全隊平均基本動作不夠純熟，仍然不是中華隊對手。

這場比賽，中華隊只動用了九位球員，在四十五分鐘內連勝三局，前兩局表現失常的宋芳枝，今天恢復水準。另外小將丁淑君今天也有稱職演出，特地從日本遠道返國助陣

的大砲攻擊手邱金治，威風八面，中華隊在三局比賽中，只讓澳洲拿了十一分，上次亞洲杯時，由於中華隊陣容不齊，面對澳洲相當辛苦，有兩局是十五比十二險勝，今天證明，中華隊實力仍在澳洲之上。

中華隊比賽時，墨爾本奧林匹克體育館舉行閉幕典禮，當地中國同學會、婦女會、青年會及僑選監察委員會副會長哈馬達一替爾鈎，應南澳排球協會之邀，到阿得雷得參加一項

手掛上金牌，並且頒發冠軍杯給隊伍，由這次國際排球賽中華隊長陳政達，頒

中華女排兩位主力攻擊手，邱金治（右）、宋芳枝（左），昨天都有傑出表現。（本報記者馮大展資料照）



中華女排兩位主力攻擊手，邱金治（右）、宋芳枝（左），昨天都有傑出表現。（本報記者馮大展資料照）

美職棒四個區冠軍產生藍極鳥成軍以來首度封王

【本報綜合報導】美國職業棒球兩大聯盟分區冠軍爭戰已落幕，四支分區冠軍隊為：美聯東區多倫多藍魔鳥隊、西區堪薩斯皇家隊。國聯東區聖路易紅雀隊、西區洛杉磯奇隊。美職棒昨天幾場關鍵球賽，將分區冠軍結果提前打出來，美國聯盟東區，多倫多藍魔鳥隊以五比一擊敗紐約洋基隊，將雙方戰績差距拉成三場，躍登分區冠軍。

在美國聯盟西區，領先的皇家隊，經延續至第十局，以一枝再見安打，五比四擊敗奧克蘭運動家隊，連續第二年贏得西區冠軍。皇家隊這場勝利，拉開了與加州天使隊距離，天皇家隊這場勝利，拉開了與加州天使隊距離，天

使隊無機會追上差距，天皇家隊這場勝利，拉開了與加州天使隊距離，天使隊無機會追上差距，天皇家隊這場勝利，拉開了與加州天使隊距離，天

選手，他們預定九日晚間十點左右搭機返抵國門。

友誼賽，並指導當地排球

選手，他們預定九日晚間十點左右搭機返抵國門。

當中華隊平局，頒

獎時演奏我國國旗歌。

由於這次國際排球賽，

中華男排國

馬達一替

爾鈎，應南澳排球協會之

邀，到阿得雷得參加一項

的大砲攻擊手邱金治，威風八面，中華隊在三局比賽中，只讓澳洲拿了十一分，上次亞洲杯時，由於中華隊陣容不齊，面對澳洲相當辛苦，有兩局是十五比十二險勝，今天證明，中華隊實力仍在澳洲之上。

中華隊比賽時，墨爾本奧林匹克體育館舉行閉幕典禮，當地中國同學會、婦女會、青年會及僑選監察委員會副會長哈馬達一替爾鈎，應南澳排球協會之邀，到阿得雷得參加一項

